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Soluciones 

1A.- a) 

)()3()3()3(3 1 IBAXIBXABXAIBAXXI −+=⇒−=+⇒=++⇒=++ − . 

Siempre que exista la inversa de 3+A se obtendrá la matriz X. 

b) Como A tiene inversa ya que det(A)=3, la matriz X se obtendrá calculando esa 

inversa que como sabemos es 
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2A.- Llamemos p al precio de un pantalón, c al precio de una camisa y j al precio de un 

jersey 

a) 
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b) La solución es: 40 € unos pantalones, 20 € una camisa y 25 € un jersey. 

 

3A.- 

La gráfica de la función 
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a) Es continua en x = 0 porque f(0)=2 y los límites por la izquierda y por la derecha 

de f(x) cuando x tiende a cero son ambos 2 

b) Los extremos son: mínimo en (-1,1) que es el vértice de la parábola 

correspondiente al primer trozo; máximo en (0,2) porque en un entorno de 

centro 0, f(x) vale menos que f(0)=2; otro mínimo en (1,1) que corresponde al 

vértice de la uve que forma la gráfica del segundo trozo 

 

4A.- Puesto que la función es una parábola tiene todas las derivadas que necesitemos 

a)Tenemos que: 
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b) La función es una parábola con vértice en (2,-5) y es creciente para todos los x>2, en 

todos ellos la derivada es positiva  
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5A.- Llamemos A= elegir una silla de tipo A, B= elegir una silla de tipo B. Como están 

en proporción de 1 a 3, tendremos que en el total de sillas habrá un 25 % de tipo A y un 

75 % de tipo B, luego al elegir una silla al azar ocurrirá que 1 de cada 4 veces será de 

tipo A. De otra forma: 
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Llamemos D=elegir una silla defectuosa y D’=al contrario de D. Tenemos que: 
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a) Por tanto la proporción de sillas defectuosas es 0.0725, un 7,25% y la de sillas no 

defectuosas 0.9275, un 92,75% 
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la probabilidad pedida es 0.7358 

 

6A.- Para obtener el intervalo de confianza debemos tener en cuenta que: 

ασµσ
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 +<<− 1·· 2/2/
n

zx
n

zxP , donde 1-α es el nivel de confianza (0,97 en 

nuestro caso). x la media de la muestra, ahora 50; σ la desviación típica, ahora 10; n el 

tamaño de la muestra, 100. 
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tabla 

a)Luego el intervalo pedido es: 

( )17,52,83,47
10

10
17,250,

10

10
17,250·,· 2/2/ =







 +−=






 +−
n

zx
n

zx
σσ

αα  

b) Podemos asegurar, con un nivel de confianza del 97 % que la duración media de una 

llamada realizada desde esta oficina estará entre 47,83 y 52,17 minutos. 

c) Creo que no sería válido si se hubiese hecho a un solo empleado, porque 

supongo que unas personas tienden a ser más breves que otras, sin embargo, 

como es posible que los resultados numéricos coincidan por casualidad, no 

descarto que pudiesen coincidir. Lo que veo más difícil es que haciendo el 

experimento con diversos empleados coincidiesen los de cada uno con los 

obtenidos con la muestra aleatoria que hemos empleado aquí. En cualquier caso 

si realizamos los dos experimentos, de una y otra forma, podríamos salir de 

dudas. 
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Soluciones 
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Las cantidades son 4000 € en A y 11000 € en B. El beneficio 1610 € 

 

 

2B.- 

a) Sea x = número de alumnos que sólo les gusta el f utbol, y = nº 
alumnos que sólo les gusta el baloncesto. Tenemos que x+y+6 es el 
número total de alumnos y el planteamiento: 





=++
=++
yyx

xyx

)6(2.0

)6(5.0
 

b) La solución x = 10, y = 4, Total alumnos = 20(ver proceso siguiente) 
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3B.- El primer trozo es parte de una parábola con el vértice en lo más alto, el segundo 

trozo es un segmento horizontal sobre el eje X y el tercero parte de una parábola con el 

vértice en lo más bajo. Hallamos los puntos de corte de las parábolas con el eje X y los 

vértices. 

a) Los límites laterales son: 0lim)(lim086lim)(lim
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b) La gráfica  

4B.- 

a) 5.12)5.03(5.0·10)5.0( =−=T  grados centígrados, ya que 30 minutos =0.5 horas 

b) 
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5B.- Llamemos I = tener contratado Internet, T = tener contratado televisión por cable. 

A los sucesos contrarios les llamaremos I’ y T’ respectivamente. 

Ocurre que:  

47,053,01)(1)'()''()

53,020,033,040,0)()()()(

61,0
33

20

)(

)(
)/()

=−=∪−=∪=∩
=−+=∩−+=∪

==∩=

TIPTIPTIPb

TIPTPIPTIP

TP

TIP
TIPa

 

6B.- Para obtener el intervalo de confianza debemos tener en cuenta que: 

ασµσ
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zxP , donde 1-α es el nivel de confianza (0,95 en 

nuestro caso). x la media de la muestra, ahora 20045; σ la desviación típica, ahora 150; 

n el tamaño de la muestra, 10. 
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a)Luego el intervalo pedido es: 
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b) Podemos asegurar, con un nivel de confianza del 95 % que la renta de una familia 

residente en este barrio estará entre 19952 € y 20138 €. 

c) Creo que no sería válido si se hubiese hecho a las familias con más ingresos, porque 

los datos serían más altos y la media también, lo que nos llevaría a in intervalo distinto 

de extremos más altos. 
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